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Tabellarische Ueberstcht zur Berechnung der Einnahmen und Ausgaben, der Besoldungen,
" Ersparui ĝen u - s. w. , von 1 bis » 0,000  Gulven . _
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Durch diese tabellarische Uebersicht kann man 1) die fixe jährliche Einnahme mit der täglichen Ausgabe i»
Vergleichung bringen ; 2) das jährliche Einkommen für jeden einzelnen Tag berechnen ; 3) die Besoldungen , Dienst
bothen- und Lieolohrie für kleinere Zeiträume eintherlen ; 4) bei Zinsungen kann man berechnen , wie viel man täglich
zurück zu legen habe. 5) Wer jährlich eine gewisse Summe ersparen will , ersieht daran ) , wie viel er täglich be?
Seite legen muß . 6) Wer mehr ausgibt , als er einnirnmt , ersieht daraus , wie weit ferne Wirtschaft zurückgeht,
und um wie viel seine Schulden wachsen müsse«.
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